

“老师, 您好!”

我市开展“为教师亮灯”公益活动

本报讯(记者陈娟 通讯员甘文芳 文/摄)9月10日是我国第35个教师节。我市当晚开展“为教师亮灯”公益活动,涉及微笑堂、恒大广场、中心广场、益华国贸城等地点。

根据教育部和自治区教育厅倡议,我市开展“为教师亮灯”公益活动,教师节当晚在地标性建筑上为教



桂林恒大广场电子显示屏上的“老师, 您好!”



师“亮灯”,字幕内容为“老师, 您好!”,为此弘扬尊师重教传统,营造尊师重教浓厚氛围。教育部要求,教师节庆祝活动要与“不忘初心、牢记使命”主题教育有机结合,引导广大教师和教育工作者厚植爱国主义情怀,教育报国守初心、立德树人担使命,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

根据教育部和自治区教育厅倡议,我市开展“为教师亮灯”公益活动,教师节当晚在地标性建筑上为教

坚持主题不变镜头不换标准不降力度不减 确保整个主题教育取得扎扎实实的成效

(上接第一版)——要把做好结合文章作为关键之举。开展主题教育与推进改革发展是相辅相成的,要下大力气做好结合文章,注重四项重点措施相结合,注重主题教育与中心工作相结合,注重规定动作与自选动作相结合,力争在解难题、促发展上取得更多务实成效。

——要把开展专项整治作为重要内容。坚持自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,把专项整治作为重要抓手,聚焦重点问题、集中力量攻坚、建立长效机制,持续深入推进,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休。

——要切实加强分级分类指导。树立精准思维,从实际出发,针对不同层级、不同领域、不同对象特点加强分级分类指导,突出县处级以上领导班子和领导干部这个重点,做实基层党支部学

习教育和检视整改,把握主题教育的着力点,科学合理作出安排,既确保学习教育全覆盖,又增强针对性和实效性。

——要坚决反对形式主义、官僚主义。严格按照中央和自治区党委的部署要求,以良好作风推进四项重点措施,集中整治形式主义、官僚主义,持续落实好“基层减负年”各项要求,持之以恒做实功、重实效,让基层干部有更多的时间精力抓好落实、服务群众、推动发展。

鹿心社强调,各级党委(党组)要把开展主题教育作为重要政治任务,压实领导责任,加强督促指导,做好衔接联动,强化宣传引导,以更加务实的作风和举措,着力提高主题教育质量,确保第二批主题教育取得更大成效,为加快建设壮美广西、共圆复兴梦想提供坚强保证。

杜德印在讲话中指出,广西壮族自治区党委坚决贯彻落实党中央决策部署,把握总体要求、突出重点对象、加

署,把“不忘初心、牢记使命”主题教育作为首要政治任务,坚持高位推进、谋早动快、严督实导、宣传引领,组织领导有力,聚焦根本任务,重点措施到位,解决突出问题,促进中心工作,主题教育取得明显成效。

要巩固扩大第一批主题教育成果,认真抓好第二批主题教育。坚持不懈强化理论武装,持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,真正做到全面系统学、及时跟进学、联系实际学。善始善终抓好整改落实特别是专项整治工作,系统梳理、对账盘点,上下联动、合力整改,跟踪问效、防止反弹,以实际行动取信于民。坚持把不忘初心、牢记使命作为永恒课题、终身课题,切实增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,以自我革命精神加强党的建设。认真贯彻党中央部署,把握总体要求、突出重点对象、加

强分类指导、解决突出问题、落实主体责任,以好的作风推进第二批主题教育,确保整个主题教育有机衔接、持续推进、取得实效。

自治区四家班子党员领导干部,自治区两院主要领导,区直驻邕各有关单位党组(党委)主要负责同志,自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员,自治区第一、第二批主题教育巡回指导组以及各市有关负责同志等在南宁主会场参加会议。桂林市委常委、组织部部长彭东光在南宁主会场参加会议。

桂林市领导白松涛、赵志军、韦凤云、吕洪宾、王建毅、申仲华、董治、徐锋、何运保、彭代元、蒋昌桂,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,驻桂林高校主要负责同志在桂林分会场参加会议。

坚决贯彻落实中央和自治区党委决策部署 推动主题教育高质量开展取得扎实成效

(上接第一版)不断增强人民群众对党的信任和信心,筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基;要进一步找准发展差距,增强发展意识、谋划发展之策、力求发展实效,把桂林发展的宏伟蓝图一步一步变为美好现实。

赵乐秦就推动全市主题教育高质量开展作了部署:

一是把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。沉下心来读原著、学原文、悟原理,不断增强政治认同、思想认同、情感认同,始终保持共产党人的政治本色。提高理论学习时效,坚持理论联系实际,增强学习教育的针对性、实效性和感染力。充分利用好桂林红色文化、廉政文化和桂林新时代文明实践中心和党群服务中心等教育资源,组织开展形式多样的党性教育,把初心使命转变为改革创新的精气神和真抓实干的自觉行动。

二是把调查研究贯穿始终。要大兴调查研究之风,以“五联五问五解”为抓手,把调查研究置于查摆问题之初、贯穿主题教育始终,摸实情、出实招、

求实效。着眼解决实际问题“走下去”,围绕解决本部门本单位存在的突

出问题和群众反映强烈的热点难点问题,面向企业、项目、人才、群众、基层等重点对象进行调研,真正把情况摸清楚,把症结分析透,研究提出解决问题、改进工作的办法措施。

三是把检视问题贯穿始终。必须对

作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检视,为整改落实、解决问题打下坚实基础。要开门纳谏,广泛听取意见。要揽镜自照,敢于揭短亮丑。要刀刃向内,深刻剖析反思。

四是把整改落实贯穿始终。要深入开展专项整治,聚焦重点问题,集中火力攻坚,建立长效机制,推动主题教育出成效、见实效。抓好“8+3+1”专项整治行动,即抓好中央部署的八类专项整治,抓好自治区党委第三专项行动,抓好项目建设难点问题专项整治行动。结合实际,对照整改要求,针对问题和短板弱项,举一反三,立行立改。

特别是紧盯群众最关心的操心事、烦心事、揪心事进行整治,办成几件顺心事、暖人心、聚人心的好事实事,以实

际成效取信于民。赵乐秦表示,根据中央部署,我市主题教育从9月开始,11月底基本结束,时间紧、任务重、要求高。全市各级党委(党组)要高度重视,加强组织领导,强化督促指导,加强宣传引导,营造浓厚氛围,确保主题教育有声势、有特色、有成效。

赵乐秦强调,要提高政治站位,把

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社

会主义思想作为根本任务,全面把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,把思想和行动统一到中央和自治区党委的部署要求上来,切实增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉;要聚焦主题主线,准确把握第二批主题教育的特点和要求,充分借鉴运用第一批次主题教育成功经验,以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题;要统筹推进四项重点措施,确保主题教育各项任务有机结合贯穿始终,把学和做结合起来、把查和改贯通起来,推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯穿始终;要紧紧围绕“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标,把“学习教育、调查

研究、检视问题、整改落实”贯穿主题教育全过程。

初心,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。我们要以真挚的人民情怀滋养初心,时刻不忘我们党来自人民、根植人民,人民群众的支持和拥护是我们胜利前进的不竭力量源泉;以牢固的公仆意识践行初心,永远铭记人民是共产党人的衣食父母,共产党人是人民的勤务员,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦;以坚定的理想信念坚守初心,通过开展主题教育,使

全市广大党员干部进一步坚定理想信念,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作

的能力。

心中有信仰,脚下有力量。面向未

来,面对挑战,我们只有不忘来时路,

坚守初心、坚定共产党人的理想信念,才能担当时代重任,奋进新时代,赢得更加光明的未来。

庆祝新中国七十华诞 弘扬新时代尊师风尚

易斌: 不断学习进取的教学能手



□本报记者刘倩 文/摄

兴安中学高中数学老师易斌今年47岁,已经生白发,和他的实际年龄极不相称。至今,他已经在三尺讲台上耕耘了29个春秋。

1990年7月易老师从兴安师范中师毕业后,分配到资源梅溪的边远山区学校胡家完小任教小学六年级。在这所当时不通公路的学校里教书,易老师工作热情很高,一心扎在工作和自我充电上。一年以后,易斌老师当班主任的毕业班取得了该校历史最好成绩——当时全班53个孩子有15个考上初中,成了村子里的“爆炸性”新闻。

1997年易斌调到漓江三中任教初中。三年普通班班主任的兢兢业业工作,换来了领导的信任和肯定,2000年学校安排了他当重点班班主任。2000年7月,他取得了广西师大的本科文凭。2003年调到漓江中学任教高中。2006年带完一届完整循环教学以后,接着又连续带了三届高三,直到2009年调到兴安中学任教高中。易老师的教学水平在教学实践中也提升得很快。他15年的高中教学,带了7届高三,均取得优异的成绩。从教小学成长为示范性高中的骨干老师,靠的就是他不断学习,不断进取。易老师的教师之路,本身就是一个励志过程。他的精神,也不断感染和激励着他的学生。

近三年来,易斌老师的教育教学工作也是一步一个脚印地得到提升。所带班级1602班在2017年获得桂林市优秀班集体称号,1607班在2018年获得桂林市优秀班集体称号。所带班级每个学期均获得校级优秀班集体称号,他也被评为优秀班主任。所带学科每个学期都进入示范性高中县中排名前六,均获得学校表彰和奖励。2019年高考,他所带班级1607班53人参加高考,50人上一本,53人全部远超本科线,是兴安中学近年来考得最好的一个班。

成绩的取得,激励着他在教育事业中继续做得更好。作为学校教研组组长,易老师积极组织参加各类教研活动,他多次获桂林市优秀中学数学教师称号。他积极撰写论文,2篇论文公开发表,多篇论文获自治区、市论文评比奖。他多次指导学生参加数学竞赛获自治区级和桂林市级奖励。

在教学工作中,他始终立足于服务学生的教育理念,也得到了学生们的极大认同。他和学生的关系十分融洽,他的学生还曾在《兴安资讯》中撰文赞扬过他,这使得他对自己所从事的教育事业有了更高的认同感和满足感。热爱教育事业,热爱学生,他在工作中得到源源不断的动力。

祝明基:

上课要让老师学生都身心愉悦



□本报记者刘倩 文/摄

平乐县实验中学特级教师祝明基,作为校教务主任一直站在教育教学工作的最前沿。他自毕业以来始终奋斗在农村初中教学第一线,现为广西基础教育名师青蓝工程培养对象,桂林市学科带头人,通过桂林市“百名名师工程”培养,在县教师队伍当中有较高的知名度。

热爱教师职业,热爱教育,他不停地努力教书育人,全面提高学校的教育教学质量。祝明基凭借扎实的知识功底、过硬的教学能力、勤勉的教学态度、科学的教学方法,在教学工作中形成了自己的经验和风格。他平时注意加强自身学习,加强知识更新和理论的提升,积极参加进修、继续教育学习,在教学工作中严格要求自己,教学经验丰富,思想新颖,教学活动得心应手。大胆创新是他在教学中的最大特色,不满足现状,在教学中追求更完美。近年来,他对教学开始大胆引入多媒体课件教学,多年的经验积累,在多媒体现代化教学运用得心应手,提出的导学案应用教学模式,走在教改的前线,成为导学案应用教学模式的推动者。作为学校教学的领头人,祝老师敢于挑重担,继续站在初三年级教学及管理一线,主动承担相对落后的班级,并能实现该班级在中考中的大逆转,深得大家的好评。

在教研工作上,他把校本研修放在第一位,勇于改革引领同行。他推进的“创设前景,合作探究;先学后教,当堂训练;及时反馈,达成目标”的教学方法在全校推广,对学校教学质量的大幅度提高起到积极作用。

课堂上,祝老师一直以教师的“四有”标准严格要求自己,教学上用好课堂讲坛,用好校园阵地,用自己的学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往。对学生全面关心爱护,既严格要求,严格管理,又严爱相济,从不偏袒,从无私心。他坚持以德育为首位的原则,以高尚的人格魅力影响学生的心灵,注重学生德育品质的培养和良好的行为习惯的养成教育,严格要求与关心爱护相结合。班级管理上实行班务责任制的模式,让每个学生参与班级的管理,深入学生工作,建立和谐的师生关系,深受学生的爱戴。

祝老师的一名学生的家长方昌华说,他的孩子初二之前数学成绩都是C等,甚至更低。上了初三后,在祝老师的引导下,孩子慢慢喜欢上数学学习,数学成绩也得到了提高。在中考时数学取得了A等的好成绩。学生张芙蓉说:“祝老师的数学课非常生动,让我对数学有了浓厚的兴趣。”

面对学生及家长们的赞誉,祝老师说,教育就是要用心去成就自己的教育这份情怀。作为老师,我们就是把这一份情怀用到我们的每节课当中。希望每节课都是能让自己身心愉悦、让学生身心愉悦的,这就是他为之努力的方向。

临桂城管开展户外广告专项治理

本报讯(记者刘倩 通讯员秦梓清)

近日,记者从临桂区城管部门了解到,为进一步加强户外广告设施规范管理工作,改善城市环境提升城市品位,该部门正组织开展为期一个月的户外广告专项治理行动,对违规设置和存在安全隐患的户外广告进行了集中拆除。

据了解,本次专项治理行动将对存在安全隐患、背板破损、脏污破旧等影响市容的门头牌匾责令其立即修复或拆除;对未经审批且不符合规划的城市户外广告一律拆除;已经审批但陈旧或工艺落后的,责令其改造升级。

级或予以拆除;同时,清除现有的商业性墙体广告、墙体字和灯箱广告。

为确保整治工作顺利开展,执法人员提前对城区违规设置和存在安全隐患的户外广告招牌进行全面摸底、排查,并要求广告业主限期整改或自行拆除。针对部分户外广告逾期未拆除或拒不整改的,将采取集中人力、机械,突出重点,组织依法拆除。据统计,截至9月9日,共拆除违规设置的户外广告牌30余处、清理了喷绘广告3处、横幅61条、灯箱广告牌20余块。